Conjugaison : le futur
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Vo Les terminaisons du futur sont :
=7 infinitif + -ai, -as, -a, -ons, -ez, -ont PRl covsimnmmisvommnmsonesssomeses
sauf certains verbes du 3e groupe dont le radical
ICHIRO se modifie (exemple : tenir : je tendrai)
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Pour sortir du labyrinthe, Ichiro ne peut passer que sur des verbes conjugués au futur.
Barre les verbes qui ne conviennent pas puis trace le trajet qu'il doit parcourir.
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Quels sont les verbes qu'lchiro a rencontrés sur son passage ? Ecris leur infinitif ci-dessous :

1. v o8 13.
2. 8. 14.
3. 9. 15.
4. 10. 16.
5. Tl 17.
6. 12 18.

Francais et Manga, CM1-CM2 - Fiche 37 (Génération 5)




